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GRAZIANO

Set di 2 sgabelli da bar, modello Graziano, design semplice e pulito
perfetto per ambientazioni moderne e arredamenti minimalisti.

Per 1a massima versatilita, il sedile oltre ad essere girevole a 360° puo
anche essere regolato in altezza tramite meccanismo a gas ed apposita
leva laterale cromata. La base e il poggia piedi anch’essi cromati
aggiungono stabilita e comfort alla seduta.

Disponibile in 2 varianti: bianco / nero

Descrizione
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SPECIFICHE TECNICHE

Specifiche Tecniche:

Materiale della base: Alluminio cromato con tacchett: protettivi in
gomma

Materiale del piede/poggiapieds/leva laterale: Alluminio cromato

Materiale della seduta: PU (Poliuretano) - lavabile e resistente allo
strappo

Sedile girevole 360°

Levetta a gas per la regolazione dell’ altezza a qualsiasi ambiente e
condizione

framkystcr

D1 facile manutenzione impermeabile resistente allo strappo ed
all’abrasione.

Altezza: MIN/57 em, MAX/77 cm (Regolabile)

Dimensione
Base: 38,5 cm

Spec. Tec.
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SICUREZZA

Prima di1 montare ed inserire 1l pistone nel cilindro, rimuovere 1l
tappo di plastica.

Non salire con 1 pred: sulla seduta o utilizzare lo sgabello come scala.

Lo sgabello supporta un peso massimo di 100Kg

Sicurezza
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GRAZIANO

Juego de 2 taburetes de bar, modelo Graziano, de diseno sencillo y
limpio perfecto para ambientes modernos y mobiliario minimalista.

Para una maxima versatilidad, ademas de ser giratorio en 360°, el
asiento también puede ajustarse en altura mediante un mecanismo de
gas y una palanca lateral especial cromada. La base y el reposapiés,
también cromados, afiaden estabilidad y comodidad al asiento.

Disponible en 2 variantes: blanco / negro

Descripcion
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PAGINA TECNICA

. Material de la base: aluminio cromado con tacos de goma protectores

. Material de los pies/reposapiés/palanca lateral: Aluminio cromado

. Material del asiento: PU (poliuretano) - lavable y resistente al desgarro

. Asiento giratorio de 360°

. Palanca de gas para ajustar la altura a cualquier entorno y condiciéon

. De ficil mantenimiento, impermeable, resistente al desgarroyala
abrasién.

»  Altura: MIN/57 em, MAX/77 cm (ajustable)

. Dimensién Base: 38,5 cm

framkystcr




LISTA DE PIEZAS CL)
AT
S SR T
| N/

C

E O

B -

&) | T

Lista De
Piezas




SEGURIDAD

Antes de montar e introducir el piston en el cilindro, retire la tapa de
plastico.

No se apoye en el asiento con los pies ni utilice el taburete como
escalera.

El taburete soporta un peso maximo de 100Kg.

Seguridad
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GRAZIANO

Set of 2 bar stools, model Graziano, simple and clean design perfect for
modern settings and minimalist furnishings.

For maximum versatility, the seat can not only be rotated 360° but also
adjusted in height by means of a gas mechanism and a chromed side
lever. The chrome-plated base and footrest add stability and comfort
to the seat.

Avwvailable in 2 variants: white / black
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TECHNICAL SPECIFICATIONS

Technical specifications:

Base material: Chromed aluminmam with protective rubber studs
Foot/footrest/side lever material: Chromed aluminium

Seat material: PU (Polyurethane) - washable and tear-resistant
360° swivel seat

Gas lever for height adjustment to any environment and condition
Easy-care, waterproof, tear-resistant and abrasion-resistant.
Height: MIN/57 em, MAX/77 cm (Adjustable)

Base Dimension: 38,5 cm

Tec. Spec.

frankystcr
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SAFETY

Before fitting and inserting the piston into the cylinder, remove the
plastic cap.

Do not stand on the seat with your feet or use the stool as a ladder.

The stool supports 2 maximum weight of 100 kg.

frankystar
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GRAZIANO

Ensemble de 2 tabourets de bar, modele Graziano, au design simple
et épure, parfait pour les environnements modernes et le mobilier
minimaliste.

Pour une polyvalence maximale, le siege, en plus d’étre pivotant a 360°,
peut également étre réglé en hauteur grace a un mécanisme a gaz et a
un levier latéral spécial chromeé. La base et le repose-pieds, également
chromés, ajoutent a la stabilité et au confort du siege.

Disponible en 2 variantes : blanc / noir

Description
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SPECIFICATIONS TECHNIQUES

Spécifications techniques:

Matérsau de base : Aluminium chromé avec plots de protection en
caoutchouc

Matérsau du pied/du repose-pied/du levier latéral : Aluminmum
chromé

Matérsel de siége : PU (polyuréthane) - lavable et résistant a la
déchirure

Siége pivotant a 360°.

Levier a gaz pout le réglage de la hauteur en fonction de
I'environnement et des conditions

Facile a entretenir, étanche, résistant aux déchirures et 4 I'abrasion.
Hauteur : MIN/57 ecm, MAX/77 cm (réglable)

Dimension de base : 38,5 cm

Spec. Tec.
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SECURITE

Avant de monter et d’insérer le piston dans le cylindre, retirez le
bouchon en plastique.

Ne vous mettez pas debout sur le siege avec vos pieds et n’utilisez
pas le tabouret comme une échelle.

Le tabouret supporte un poids maximum de 100 kg

Seécurité
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